

商河路将打造成商业综合体

集购物、休闲、娱乐等于一体,预计11月完工

本报7月24日讯(记者 李金金) 24日,记者从西城商河路改造指挥部获悉,商河路一期改造工程正在紧张施工,改造后的商河路集购物、休闲、娱乐、餐饮、文化、旅游为一体,堪称东营市首席现代化的多功能全客层一站式街区式商业综合体。一期工程预计11月完工开业。

23日上午,记者在西三路以西的商河路看到,中间的主体楼层已经被绿色的

施工围栏包围,工人师傅正在楼体内部、上部紧张施工。据介绍,商河路一期改造工程位于西三路与宾平路之间,5月份开始动工改造。

此次主要是对外立面的包装和对内部环境的重新设计改装。一期商业街东临西三路苏宁电器,西临宾平路,紧靠新大购物与东营小商品城,由乐活城、食尚街、精品风尚街、两大休闲广场、一个中央文化舞台共

同组成,以露天街道贯穿商业街区,打破全封闭,整体空间呈现开放性特征,改变目前东营市传统商业中心商河路商业的经营格局,引领东营时尚消费新理念。商河路商业街融合了现代时尚元素的建筑风格,既体现商业建筑文化的内涵,又融合了现代文明的精华,将文化、艺术、商业元素移植与现代建筑的完美结合与自然统一。

据了解,东营现有商河

路老商业中心流动人口多,交通量大,道路拥挤,车辆交通和步行活动混杂,环境质量低,呈现出一片拥挤不堪、热闹非凡的景象,这种景象说明了东营商业市场前景广阔,空间巨大。另外,商河路商业中心升级改造必将成为东营商业中心未来发展的方向,且改造大规模、配套服务功能完善,全新的商河路步行街将成为一站式采购的现代城市商业中心。



24日,记者在西四路与济南路交会路口看到,该路口新建设的过街天桥主体钢梁已经架设完毕,工作人员正在安装天桥台阶。据工作人员介绍,架设完钢梁以后,还要进行缓凝土浇筑、安装电梯等工序。 本报记者 段学虎 摄影报道

管道老化渗水 成了居民“取水井”

颐心园小区物业表示将尽快解决

本报7月24日讯(记者 段学虎 实习生 张雅琦) 24日,记者在西城颐心园小区内了解到,由于地下管道老旧,不少地下管道发生渗水,使得小区内的不少地下管道口积满了水,成了小区居民的“取水井”。小区物业工作人员表示,将现场查看并检修。

近日,记者在位于西城济南路北侧的颐心园小区83号楼和84号楼之间的一处地下管道口看到,整个用于维修管道用的井内已经存满了水,不少居民用自制的取水器正在从井口内取水。一位居民介绍,水都是好水,没有异味,都是管道内渗出来的水,不少小区居民在此取水浇花浇菜。记者在小区主干道上看到了另一处下水道更为严重,水已经快漫到井口了,在下水道上方的通信光缆等也被泡在水里,看上去十分危险。据小区居民介绍,小区内类似情况的



一处下水道内积水已经浸泡了电线。 本报记者 段学虎 摄

井口不少于3处。

据小区居民讲,小区内地下井口渗水已经是老问题了,该小区是一个老小区,地下输水管道有不少是铁质的,时间长了都老化了,水应该是从老化的输水管道里渗出来的。小区物业也来修过,但总是治标不治本,“我来这个小区七八年了,小区内的地下管道好像还没更换过,像这样渗水就已经很长时间了。”一位正在井口取水的居民说。

金龙珠宝倾力打造“黄金大道”,“金”动咸宁

7月21日,伴随着“进店有礼”,“回馈感恩”等一系列热力促销活动,中国驰名商标、国内最大珠宝企业之一的金龙珠宝湖北省咸宁专卖店盛大开业。与此同时,店内更是铺就了一条重逾200公斤,价值亿万的黄金大道。据悉,黄金大道由重达200000克金条打造而成。黄金大道标注“福、禄、寿、喜、财”五种祝福,正所谓“踏金龙珠宝黄金大道,享一世锦绣前程”。黄金大道配以“学业一学业有成,金榜题名”,事业一一帆风顺,步步高升”,“商业一生意兴隆,财源



广进“三道祈福拱门,顾客可以在祈福拱门,写下对自己和家人朋友的美好祝愿。

7月22至29日,凡是凭宣传单入店登记的前十名顾客可以免费领取翡翠挂件。“回馈感恩”更是多买多划算,另外还将有一大批钻石,黄金以惊喜价展示在大家面前。金龙珠宝的相关负责人表示:将凭借雄厚的实力,业界领先的优势资源和理念,以咸宁、武汉等店为点全面辐射荆楚大地,为消费者和经销商带来更多的惊喜。

百所大学招生咨询会

欢迎东营考生及家长 28 日上午到现场咨询

8月2日开始,本科二批第二次征集志愿,同时填报专科(高职)一志愿。选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取,也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及就业方向等,“全国百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月28日上午(周六)在东营市一中举行。

填报志愿招生咨询会邀请了百所专科一批、二批(高职)院校招办老师在现场接受考生及家长咨询,请考生相互转告不要错过。

组委会电话:4006033034

部分参会高校:

青岛理工大学(临沂)、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、烟台南山学院、吉林大学莱姆顿学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东外贸职业学院、山东工会管理干部学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学院、淄博师范高等专科学校、莱芜职业学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东信息职业学院、临沂职业学院、济宁职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东药品食品职业学院、山东理工职业学院、聊城职业学院、淄博职业学院等。